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I/ PHẦN TRẮC NGHIỆM
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II/ PHẦN TỰ LUẬN
Mã đề 131, 133
	STT
	Đáp án
	Điểm

	Bài 1

a) 1đ
	- Chọn chiều dương là chiều chuyển động, gốc thời gian lúc bắt đầu hãm phanh.

- Viết được công thức 

[image: image1.png]



- Tính được thời gian để ô tô dừng hẳn là
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	b) 1đ
	- Tính quãng đường đi được:  
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- Kết luận được: Để không đâm vào vật cản thì ô tô phải hãm phanh trước vật cản 66,7 m.  
	0,75

0,25

	Bài 2
a) 1 đ
	- Chọn chiều dương là chiều chuyển động.

- Dựa vào đồ thị vật tham gia 2 giai đoạn chuyển động:
+ Giai đoạn 1: Từ t01 = 0 đến t1 = 250 s vật chuyển động theo chiều dương với vận tốc không đổi v1.
+ Giai đoạn 2: Từ t02 = 250 s đến t2 = 300 s, vật chuyển động thẳng đều theo chiều ngược chiều dương với vận tốc không đổi v2.
	0,25 
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	b) 1,5 đ
	+ Xét từ 0 s đến 250 s:

- Quãng đường đi được trong khoảng thời gian 
[image: image4.wmf]1101
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 là:
S1 = 1000 m.

- Độ dịch chuyển trong khoảng thới gian trên là: 
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+ Xét từ 250 s đến 300 s:

- Quãng đường đi được trong khoảng thời gian 
[image: image6.wmf]2202
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 là: S2 = 200 m.

- Độ dịch chuyển trong khoảng thới gian trên là: 


[image: image7.wmf]2202

8001000200

dddm

D=-=-=-

 ( Dấu “-“ thể hiện vật chuyển động ngược chiều dương.
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	c) 0,5 đ
	Vận tốc của vật trong khoảng thời gian 250 s đầu:
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Mã đề 132, 134
	STT
	Đáp án
	Điểm

	Bài 1

a) 1đ
	- Chọn chiều dương là chiều chuyển động, gốc thời gian lúc bắt đầu hãm phanh.

- Viết được công thức 
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- Tính được thời gian để ô tô dừng hẳn là

[image: image10.png]v=vy+at>t
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	b) 1đ
	- Tính quãng đường đi được:  
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- Kết luận được: - Kết luận được: Máy bay không thể hạ cánh an toàn trên sân bay có đường bay dài 1km. 
	0,75

0,25

	Bài 2

a) 1 đ
	- Chọn chiều dương là chiều chuyển động.
- Dựa vào đồ thị vật tham gia 2 giai đoạn chuyển động:

+ Giai đoạn 1: Từ t01 = 0 đến t1 = 3 s vật chuyển động theo chiều dương với vận tốc không đổi, từ vị trí cách vật mốc 1m.
+ Giai đoạn 2: Từ t02 = 3 s đến t2 = 5 s, vật không thực hiện độ dịch chuyển d02 = d2 = 7 m; vật đứng yên.
	0,25 
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	b) 1,5 đ
	+ Xét từ 0 s đến 3 s:

- Quãng đường đi được trong khoảng thời gian 
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 là:

S1 = 7 – 1 = 6 m.

- Độ dịch chuyển trong khoảng thới gian trên là: 


[image: image13.wmf]1101

716

dddm

D=-=-=


+ Xét từ 3 s đến 5 s:

- Quãng đường đi được trong khoảng thời gian 
[image: image14.wmf]2202
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 là: 
S2 = 0 m.

- Độ dịch chuyển trong khoảng thới gian trên là: 
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	c) 0,5 đ
	Vận tốc của vật trong khoảng thời gian 3 s đầu:
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Lưu ý: - Nếu HS dùng cách khác để giải mà đúng vẫn cho điểm tối đa.
             - Thiếu đơn vị, sai đơn vị phần đó không cho điểm tối đa.

_1728414384.unknown

_1728415254.unknown

_1728415343.unknown

_1728415379.unknown

_1728415419.unknown

_1728415301.unknown

_1728414633.unknown

_1728414859.unknown

_1728414410.unknown

_1728414045.unknown

_1728414178.unknown

_1728412250.unknown

